
Разбираем полный вариант 
ЕГЭ по биологии  















































• Элементы ответа:
• 1) Необходимо наложить жгут;
• 2) 1 час 





• Элементы ответа:
• 1) Тип и фаза деления: Мейоз - профаза1
• 2) Процессы: кроссинговер, обмен 

гомологичными
• участками хромосом. Взаимный обмен 

участками
• между гомологичными (попарными)
• хромосомами
• 3) Результат: новая комбинация аллелей генов,
• следовательно комбинативная изменчивость





• Элементы ответа:
• 1) 2- кольчатые черви имеют замкнутую
• кровеносную систему
• 2) 4 - кольчатые черви имеют полость тела
• 3) 5 - нервная цепочка расположена на 

брюшной
• стороне тела





• 1) Поджелудочная железа - железа смешанной
• секреции;
• 2) Как железа внутренней секреции выделяет
• гормоны, например: инсулин, глюкагон - для
• регулирования обмена углеводов;
• 3) Как железа внешней секреции выделяет
• панкреатических сок, содержащий ряд ферментов
• (например, амилаза, мальтаза, липаза, протеазы и
• др.), участвующих в расщеплении углеводов,
• белков, жиров, нуклеиновых кислот. 





• Элементы ответа:
• 1) Самовоспроизведение, в основе которого 

лежит
• способность организмов к размножению;
• 2) Устойчивость, способность выдерживать
• изменения, вызванные различными факторами;
• 3) Саморазвитие, т.е. восстановление, смена
• сообществ





• Элементы ответа:
• 1) Последовательность на и-РНК:
• ЦАЦГГЦАГУУУУ;
• 2) Антикодоны на т-РНК: ГУГ, ЦЦГ, УЦА, 

ААА;
• 3) Аминокислотная последовательность: 

Гис-гли-сер-фен.





• Элементы ответа: 
• 1) Родители имеют группы крови: II группа - 

I A i 0 (гаметы I A , i 0 ), III группа - I B I B 
(гаметы IB); 

• 2) Возможные фенотипы и генотипы групп 
крови детей: IV группа (I A I B ) и III группа 
(I B i 0 ); 

• 3) Вероятность наследования II группы крови 
- 0%



№ задания Ответ
1 двумембранные
2 24
3 10
4 23
5 212121
6 9331
7 25
8 121212
9 126
10 121221
11 531624
12 653
13 221121
14 42315
15 456
16 221333
17 235
18 132213
19 162435
20 616
21 135






